



Керосиновая лампа

Керосиновое освещение стало распространяться в русской деревне с 1860 года, со времени вхождения в быт бакинского керосина. С керосиновой лампой можно было уже смело передвигаться по дому и улице.

Прялка



Особой гордостью хозяек были точеные, резные и расписные прялки, которые обычно ставили на видное место: они служили не только орудием труда, но и украшением жилища. Обычно с нарядными прялками крестьянские девушки ходили на "посидки", или "посиделки", - веселые сельские сборища.



Веретено



Веретено – древний инструмент женского рукоделия, который неуклонно следовал за прялой. Это ручное прядильное орудие в виде длинной, тонкой палочки с заостренными концами и утолщением посередине.

Запрет пользоваться Веретеном (и даже видеть его) касался святок и других дней, когда нельзя было прядь, ткать, шить.